
 

 

PROCESOS CON RELACIONADOS EN QRSF JULIO 2022 

        
 

   
                                                                                              

           
 
     



 

 

SATISFACCIÓN AL USUARIO JULIO 2022 
 

SERVICIO 

No. ENCUESTAS 
ENCUESTAS , MUY 
BUENA, BUENA 

% 

AMBULATORIO 100 96 96% 

URGENCIAS 62 53 85% 

CIRUGIA 33 31 94% 

LABORATORIO 31 29 94% 

PEDIATRIA 31 30 97% 

QUIRURGICAS 32 31 97% 

MEDICINA INTERNA 52 50 96% 

AYUDAS DIAGNOSTICAS 33 31 94% 

TOTAL 374 351 94% 
 

 
 



 

 

PROCESOS CON RELACIONADOS EN QRSF AGOSTO 2022 
 

       
 

     
   

     
 
 



 

 

SATISFACCIÓN AL USUARIO AGOSTO 2022 
 

 
 

 
 
 
 



 

 

PROCESOS RELACIONADOS CON QRSF SEPTIEMBRE 2022 
 

 

 

    
 
 
 
 



 

 

SATISFACCIÓN AL USUARIO SEPTIEMBRE 2022 
 

 
EXPERIENCIA GLOBAL SEPTIEMBRE 2022 

 
 


